

# 名品匯 · 時·尚·服·飾

Top Luxury

早晚清涼的秋風舒適寫意，是時候準備秋裝了。意大利高級男裝品牌CANALI，由Giovanni Canali和Giacomo Canali兄弟二人於1934年所創立，已經有近80年歷史，品牌在完善西裝剪裁的不懈追求中，秉承意大利經典而永恆的優雅，以低調典雅的剪裁功架詮釋着意大利紳士的專屬風格與品味。在CANALI 2013 秋冬系列當中，不難發現富有意式時尚感的設計，細緻的設計充分地展示出意大利紳士們隨意休閒的時尚品味。

# CANALI

秉承與生俱來意國精髓

## 秋冬系列彰顯非凡品味

CANALI 2013年秋冬系列的设计靈感來源於Gogal、Mark Rothko和Sonia Delaunay等多位藝術大師的經典手筆，交融於軍式大衣精密的剪裁，天鵝絨夾克名貴而深邃的色調，雙排扣嚴謹而精緻的廓形，絲質領帶及西裝馬甲的印花圖紋，異常柔軟、溫暖的毛皮內襯，無一不彰顯出自名家的非凡品味。

最新秋冬系列採用精緻而珍貴的高級面料，如羊絨、絲綢、casentino和卷毛呢，不僅用來搭配經典的棕色、藍色和灰色，同時融入深色調的紫羅蘭、磚紅和暗紅色，以及藍綠、青綠和孔雀石色等多種礦物色調，加上嚴謹的工藝標準，不僅是一場追逐精細度的遊戲，更展現充滿個性的現代男性的迷人魅力，復古而優雅，前衛且灑脫。無論單排扣或雙排扣，CANALI都以修身舒適為特點，大衣外套毫無疑問成為本季設計的主角；羊毛、絲綢和水貂的上等材質，印有「裝飾派藝術」的細軟羊毛，以及俄式軍裝上奢華而略顯威嚴的羊羔皮領。

## 休閒配飾增添奢華風範

在休閒服上注入剪裁魅力，從清晰分明的線條中強烈刻劃出鮮明的時尚個性，透過每件外套、褲子和針織物上令人着迷的質料和樸實的色調，完美地彰顯出CANALI 紳士對自由與玩樂的熱愛和嚮往。剪裁細緻的休閒外套中，經典的粗花布料配上四個口袋和洗水皮革，與彈性技術物料和創新的縫紉法交織着，襯上配有內袋的棕色長褲、柔軟的羊絨披肩套頭毛衣、Art Deco風格的純棉襯衫和拋光短靴，復古氣息與前衛主義相互輝映，耐人尋味。

配飾在休閒服搭配上尤為重要：一條灰色、棕色或暗紅色的純羊毛圍巾，配上同色系的楔形圖案帽子，以及鱷魚皮配飾系列，令奢華風範成為男性優雅的主打。獨特的風格與優質的布料，加上舒適和精緻的剪裁，這是一抹融會貫通的自信、於優雅態度中堅持自我的主張；令優雅男士仿如貴族，遺留至今的典雅回憶，成就了CANALI 的在休閒服上的完美演繹。



羊毛格子帽



鱷魚皮 iPad 套



拋光小牛皮短靴



## 全新CANALI 馬來西亞專門店正式開幕

CANALI 宣布品牌在馬來西亞的第三家專門店正式開幕，進一步擴大品牌於馬來西亞的版圖。全新的專門店坐落於檳城的葛尼百利宮購物中心(Gurney Paragon Mall)，該處位置優越，屬檳城區內的奢華時尚購物新地帶。

新店佔地面積135 平方米，注入了品牌獨家的設計概念，完美地糅合了CANALI永恆的優雅品味。店內採用黑色背漆玻璃及纖維岩石，配搭鑲木地板，再透過精心設計的燈光，體現完整的意大利獨有風格，令顧客盡情享受購物的過程及體驗尊貴的服務（如私人購物助理服務、量身訂製Su Misura服務）。超過五米高的櫥窗則由以CANALI品牌圖紋為設計藍圖的門牌最為奪目。CANALI在吉隆坡的Pavilion 購物中心及城中城陽光廣場(Sunria KLCC)另設有專門店。



一名品話

## CITIZEN CA4011-55L 超級鈦金屬光動能腕錶

全新CITIZEN腕錶（型號：CA4011-55L）為日本設計師精心設計，將超級鈦金屬的錶殼及錶帶襯托在冷酷的藍寶石玻璃錶面上，凸顯其細緻及穩重的成熟感。所謂超級鈦金屬，就是該品牌率先研發獨有的離子電鍍技術，完美結合於製錶工藝上，創造出比不銹鋼輕40%及堅硬5倍的鈦金屬腕錶，相比一般的製錶物料，超級鈦就更輕巧及更具高度耐用性。超級鈦還是與生物相容的物料，所以不會產生變色情況或對人體造成過敏現象，安全性很高。此外，腕錶亦配以CITIZEN旗艦科技Eco-Drive光動能技術，可以光源充電，毋須更換電池，同時具備計時秒錶功能和10bar防水，是一枚革新科技與環保概念相結合的男士腕錶。

為配合全新超級鈦金屬光動能計時腕錶的推廣，該品牌特意選用全新金城武的平面廣告作宣傳，絕對是革新完美演繹的典範。



■ 巨星金城武為CITIZEN平面廣告宣傳作革新完美演繹。

## 佘詩曼見證Rado 全新HyperChrome UTC腕錶誕生

1957年於瑞士倫朗瑞創立的Rado瑞士雷達表，多年來結合革命性材質及創新設計，矢志創造出世界上最耐用的腕錶。今年，Rado瑞士雷達表為品牌旗下廣受歡迎的HyperChrome皓星系列增添新成員，呈獻HyperChrome UTC兩地時間腕錶。10月9日，Rado瑞士雷達表為HyperChrome UTC兩地時間腕錶舉行產品發佈會，邀請影視紅星佘詩曼聯同Rado瑞士雷達表全球總裁Mr. Matthias Breschan、Swatch集團香港有限公司董事總經理盧克勤及Rado瑞士雷達表香港及澳門區副總裁Ms. Shirley Mok一同見證HyperChrome UTC兩地時間腕錶的誕生。

當日，位於銅鑼灣的Hooray Bar & Restaurant雲集各方嘉賓，產品發佈儀式過後，模特兒隨即登場，示範Rado瑞士雷達表HyperChrome皓星系列包括UTC兩地時間腕錶、自動機械計時腕錶及Glam Slam腕錶，各型號出眾的外形設計及由特色物料所賦予的獨特質感吸引全場目光。



■ 左三起：Rado瑞士雷達表香港及澳門區副總裁Ms. Shirley Mok、Swatch集團香港有限公司董事總經理盧克勤、影視紅星佘詩曼小姐、Rado瑞士雷達表全球總裁Mr. Matthias Breschan。